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5 10 90.9%
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5 11 100%
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4 2 18.2%

5 9 81.8%

1 0 0%

2 0 0%
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4 1 9.1%

5 10 90.9%

Ukupna kvaliteta izlaganja [1. Mali tečaj brzoga čitanja]

Organizacija [1. Mali tečaj brzoga čitanja]

Koliko je izlaganje ispunilo Vaša očekivanja [1. Mali tečaj brzoga čitanja]

Zadovoljstvo postignutom interakcijom [1. Mali tečaj brzoga čitanja]
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5 11 100%
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Pripremljenost predavača [1. Mali tečaj brzoga čitanja]

Komunikacija s prisutnim članovima Vijeća [1. Mali tečaj brzoga čitanja]

Opća ocjena predavača [1. Mali tečaj brzoga čitanja]
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Odabir teme (sadržaj) [2. WEB 2.0 alati – knjižničar kao kustos]

Korisnost obrađenih reda za Vaš rad [2. WEB 2.0 alati – knjižničar kao
kustos]

Ukupna kvaliteta izlaganja [2. WEB 2.0 alati – knjižničar kao kustos]
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4 0 0%

5 11 100%
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3 0 0%

4 2 18.2%

5 9 81.8%

Organizacija [2. WEB 2.0 alati – knjižničar kao kustos]

Koliko je izlaganje ispunilo Vaša očekivanja [2. WEB 2.0 alati – knjižničar kao
kustos]

Zadovoljstvo postignutom interakcijom [2. WEB 2.0 alati – knjižničar kao
kustos]
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Pripremljenost predavača [2. WEB 2.0 alati – knjižničar kao kustos]

Komunikacija s prisutnim članovima Vijeća [2. WEB 2.0 alati – knjižničar kao
kustos]

Opća ocjena predavača [2. WEB 2.0 alati – knjižničar kao kustos]

Odabir teme (sadržaj) [3. Čitateljske grupe za nemotivirane čitatelje]
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4 2 18.2%

5 7 63.6%

1 1 9.1%

2 1 9.1%

3 2 18.2%

4 2 18.2%

5 5 45.5%

1 0 0%

2 0 0%

3 3 27.3%

4 0 0%

5 8 72.7%

1 0 0%

2 1 9.1%

3 2 18.2%

4 1 9.1%

5 7 63.6%

1 0 0%

2 1 9.1%

3 3 27.3%

Korisnost obrađenih reda za Vaš rad [3. Čitateljske grupe za nemotivirane
čitatelje]

Ukupna kvaliteta izlaganja [3. Čitateljske grupe za nemotivirane čitatelje]

Organizacija [3. Čitateljske grupe za nemotivirane čitatelje]

Koliko je izlaganje ispunilo Vaša očekivanja [3. Čitateljske grupe za
nemotivirane čitatelje]
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1 0 0%

2 0 0%
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1 0 0%
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5 8 72.7%

1 0 0%
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3 2 18.2%

4 1 9.1%

5 8 72.7%

1 0 0%

2 1 9.1%

3 1 9.1%

4 3 27.3%

Zadovoljstvo postignutom interakcijom [3. Čitateljske grupe za nemotivirane
čitatelje]

Pripremljenost predavača [3. Čitateljske grupe za nemotivirane čitatelje]

Komunikacija s prisutnim članovima Vijeća [3. Čitateljske grupe za
nemotivirane čitatelje]

Opća ocjena predavača [3. Čitateljske grupe za nemotivirane čitatelje]
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5 6 54.5%

1 0 0%

2 0 0%

3 5 45.5%

4 4 36.4%

5 2 18.2%

1 1 9.1%

2 1 9.1%

3 3 27.3%

4 4 36.4%

5 2 18.2%

1 0 0%

2 0 0%

3 1 9.1%

4 6 54.5%

5 4 36.4%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 7 63.6%

5 4 36.4%

Odabir teme (sadržaj) [4. Samo bez stresa, molim!]

Korisnost obrađenih reda za Vaš rad [4. Samo bez stresa, molim!]

Ukupna kvaliteta izlaganja [4. Samo bez stresa, molim!]

Organizacija [4. Samo bez stresa, molim!]
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Koliko je izlaganje ispunilo Vaša očekivanja [4. Samo bez stresa, molim!]

Zadovoljstvo postignutom interakcijom [4. Samo bez stresa, molim!]

Pripremljenost predavača [4. Samo bez stresa, molim!]

Komunikacija s prisutnim članovima Vijeća [4. Samo bez stresa, molim!]

0 1 2 3 4

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5

1

2

3

4

5

2. Županijsko stručno vijeće školskih knjižničara Virovitičko-podravsk... https://docs.google.com/forms/d/1U-TdB0htRdDN_t15rjaV2Yz3m9_...

10 of 11 8.7.2015. 10:28



1 0 0%

2 0 0%

3 1 9.1%

4 6 54.5%

5 4 36.4%

Opća ocjena predavača [4. Samo bez stresa, molim!]
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